
XIX �îññèéñêèé Ôåñòèâàëü þíûõ ìàòåìàòèêîâÀäëåð. 14 îêòÿáðÿ 2008.Òðåòèé òóð. Ëèãà òàêòèê.1. Äëÿ ïîëîæèòåëüíûõ âåùåñòâåííûõ ÷èñåë x, y è z äîêàæèòå íåðàâåíñòâî:
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.2. Âïèñàííûé ÷åòûðåõóãîëüíèê ABCD îïèñàí îêîëî îêðóæíîñòè ñ öåíòðîì I. Äèà-ãîíàëè ABCD ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå P . Äîêàæèòå, ÷òî AP

CP
= AI2

CI2 .3. �àâíîáåäðåííûå òðåóãîëüíèêè ABC è DBC èìåþò îáùåå îñíîâàíèå BC è ïðèýòîì ∠ABD = 90◦. Ïóñòü M � ñåðåäèíà BC. Òî÷êè E íà AB, P íà MC è F íàïðîäîëæåíèè AC çà òî÷êó C òàêîâû, ÷òî ∠BDE = ∠ADP = ∠CDF . Äîêàæèòå, ÷òîïðÿìûå DP è EF ïåðïåíäèêóëÿðíû.4. Ñóùåñòâóåò ëè òàêàÿ ñòðîãî âîçðàñòàþùàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü {an}, ÷òî äëÿëþáîãî öåëîãî a â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè an + a ëèøü êîíå÷íîå ÷èñëî ïðîñòûõ ÷èñåë?5. Â òåòðàýäðå OABC ðåáðà OA, OB è OC ïîïàðíî ïåðïåíäèêóëÿðíû. Ïóñòü r� ðàäèóñ âïèñàííîé â íåãî ñ�åðû, à H � îðòîöåíòð ãðàíè ABC. Äîêàæèòå, ÷òî
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3 + 1).6. Äîêàæèòå, ÷òî åäèíñòâåííûì ðåøåíèåì óðàâíåíèÿ 5a + 1 = 3b + 7c â öåëûõíåîòðèöàòåëüíûõ ÷èñëàõ ÿâëÿåòñÿ a = b = c = 0.7. Â ãðà�å ñòåïåíü êàæäîé âåðøèíû ðàâíà 10. Äîêàæèòå, ÷òî íà åãî ðåáðàõ ìîæíîðàññòàâèòü ñòðåëî÷êè òàê, ÷òîáû ìàêñèìàëüíûé îðèåíòèðîâàííûé ïóòü èìåë äëèíóíå áîëåå, ÷åì 10 ðåáåð.8. Äàíî N áåñêîíå÷íûõ ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé öè�ð. Áóäåì ãîâîðèòü, ÷òî äâå ïîñëå-äîâàòåëüíîñòè ïîõîæè, åñëè îíè ñîâïàäàþò â áåñêîíå÷íîì ÷èñëå ìåñò. Äîêàæèòå, ÷òîâñå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ìîæíî ïîêðàñèòü â 10 öâåòîâ òàê, ÷òî ëþáûå äâå îäíîöâåòíûåïîñëåäîâàòåëüíîñòè ïîõîæè.9. Äâà èãðîêà èãðàþò â òàêóþ èãðó: èçíà÷àëüíî íà äîñêåíàïèñàíî ÷èñëî 2. Èã-ðîê ñâîèì õîäîì ìîæåò âçÿòü äâà óæå íàïèñàííûõ ÷èñëà (ìîæíî áðàòü îäíî è òîæå äâàæäû) è âûïèñûâàåò íà äîñêó ëèáî ñóììó, ëèáî ïðîèçâåäåíèå âçÿòûõ ÷èñåë.Âñå âûïèñûâàåìûå ÷èñëà äîëæíû áûòü ðàçëè÷íû è áûòü ìåíüøå 2007. Âûèãðûâàåòòîò, êòî ïåðâûì âûïèøåò íà äîñêó ÷èñëî 2006. Êòî âûèãðàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå �íà÷èíàþùèé èëè åãî ñîïåðíèê?10. �åøèòå â âåùåñòâåííûõ ÷èñëàõ ñèñòåìó óðàâíåíèé: x + y2 = y3, y + x2 = x3.
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